

肥东“邮”到合肥,一个月了还没到

邮局:平信无登记,没办法查 律师:这是霸王条款
您有没有类似的遭遇,欢迎拨打0551-2620110来聊聊

记者 江亚萍

从肥东平邮到合肥,你们猜要多长时间?昨日,肥东撮镇居民王先生向本报反映自己邮寄一本书遭遇的困惑。他说,他是1月中旬从邮局邮寄一本书到合肥,一个月时间过去了,对方还没有收到。



制图:方倩

一个月没收到书,邮局查不了

王先生介绍,自己从亲戚那里借了一本书,对方是安徽农业大学学生,书是从学校图书馆借的。“我当时不方便亲自还他,而他又着急还图书馆,所以我就到镇上邮局准备邮寄过去,原本以为几天就能收到。”

王先生说,1月中旬,自己在肥东县邮政局撮镇龙塘营业厅,

将书邮寄给亲戚,当时营业员说书本超重,在秤上称了后,要求王先生购买8元钱的邮票。“东西过秤了,我也按照要求付了邮资,书本却石沉大海。”

“一个月时间过去了,我家亲戚说一直没收到书,无奈按照学校规定以三倍的价格赔偿给了图书馆。”王先生生气地说,前

几天他跑到龙塘邮局去查询,对方营业员说,因为是按照平信邮寄的,所以没办法查。

“我花了8元钱的邮资,和邮局方面有了平等的合同关系,信丢了,邮局凭什么当甩手掌柜?我们花钱买邮资寄信,却不能得到安全的保证,是不是太不正常了?”王先生就自己的遭遇,提出了质疑。

有管理制度,但平信没有登记不能查

就王先生反映的问题,记者下午来到三孝口邮政局。在该局综合服务台前,记者咨询了一位工作人员:邮寄平信,如果对方没收到,哪里可以查询到线索?对方这样说:“平信一般都是顾客直接投递到邮筒内,没有任何凭证,邮局方面也没有网上登记,没收到肯定

没办法查找到下落。”

记者进一步询问,平信难道没有任何环节监管?对方表示,有一定的管理制度,但平信都是打包整理,从邮包遗漏,或者送达到单位,被对方单位弄丢的可能性都存在,所以邮局方面,不支持平信查询。

律师:平信监管,是真空地带

“平信的监管,从法律上来说,是完全的真空地带。如果邮寄平信丢失了,讨说法几乎不可能。”就王先生的遭遇,记者采访了省城知名律师朱友生。他告诉记者,邮局过去是行政部门,随着社会的发展,邮局的行政色彩逐渐淡化,邮资也有一定程度提高,但就平信而言,出现收不到的情形,想索赔或者查询,的确很难。

“我个人认为,邮局寄平信丢失不赔偿不查询的规定不合理,

甚至可以理解为是霸王条款,可是涉及到取证,所以操作起来难,重要信件,还是建议市民采取挂号或者快递的方式更靠谱些。”朱律师说。

随着社会的发展,网络的冲击,白纸黑字的手写信就显得更加弥足珍贵,更应该让它及时安全地到达收信人的手中。您如果有同样经历,或者对此有任何看法,欢迎致电本报新闻热线0551--2620110。

越狱老贼的“罪中罪”

服刑期间再被查出漏案,曾盗窃医疗机构10次

合中法 记者 宋娟

将近“知天命之年”的倪某1982年曾因强奸、盗窃、脱逃被判刑入狱,他在狱中不但不老实改造,还曾越狱三次,到2000年才被释放。刑满释放后,他仍不思悔改,2010年又因盗窃罪被判有期徒刑14年。在狱中服刑期间,他的过往“漏案”再被查出,2009年,他曾盗窃医院、社区卫生服务点10次,涉案金额价值31万元。昨日,倪某又一次因涉嫌盗窃站在了合肥中院的被告席上,和他一起受审的还有同在服刑期间被查出涉嫌盗窃的闫某。

20年监狱生涯,3次企图越狱

1964年出生的倪某是合肥人,小学文化程度。

1982年他因犯脱逃罪、盗窃罪、强奸罪,被巢湖市中级人民法院判处有期徒刑15年。

1983年,服刑期间,倪某因为受不了狱中生活而越狱,但失败,被判处有期徒刑四年。

1986年,倪某再一次越狱并再次失败,这次他被判处有期徒刑一年六个月。

算算时间,倪某在监狱度

过了将近20年的时光。2000年,他刑满释放。但出狱后,他仍未悔改,又干起了盗窃的勾当,2010年11月,他因盗窃罪被池州市中级人民法院判处有期徒刑14年,并处罚金52万元。

在宿州监狱服刑期间,警方查明倪某曾在2009年5月至11月期间,采用破坏医院窗户、护栏等手段,先后10次潜入省城两家医院和合肥部分街道社区卫

生服务站,盗窃了总计价值31万余元的财物。

闫某,1984年生,因盗窃罪,2010年11月被池州市中级人民法院判处有期徒刑5年,并处罚金26万元,在服刑期间他也被查出涉嫌盗窃。闫某在倪某的10次盗窃中,有两次开着轿车在外等候,帮助倪某实施盗窃。2011年9月29日,倪某和闫某均被合肥市公安局蜀山分局羁押在合肥市第一看守所。

“实在没有办法才去盗窃”

检方认为倪某、闫某以非法占有为目的,伙同他人多次采取翻窗入室方式,秘密窃取财物。其中,倪某参与10起,盗窃财物价值人民币31万余元;闫某参与盗窃1起,盗窃财物价值42万余元,应当以盗窃罪追究二人刑事责任。

庭审中,倪某承认检方指控属实,但他说自己盗窃是因为家

庭困难,“我跟妻子离婚了,家里有一个小孩,而且我自己也有病,实在没办法我才去盗窃的。”倪某说。

而闫某却声称自己并没有参与盗窃,倪某租了他的车,自己只是帮倪某开车,并不知道倪某是去盗窃。

该案未当庭宣判。

想装修? 25日去古井体育馆最少省10000元

新年伊始,万物更新,装修的人们又开始了新年的装修计划!期待新的一年能住进自己的新居,如今合肥的街头小巷到处是2·25家装材料交易会的宣传内容,从不少市民口中得知这次活动是在安徽省古井体育馆举办,建材价格十分优惠,省城近万名装修市民都在期待2·25活动的来临。

一年之计在于春,2012年2月25日-26日家装材料交易会暨装饰公司/装修材料万人团购砍价预订会是2012新年第一次省钱、省心、省时的装修机会;装饰公司、设计师、地板、橱柜、木门、陶瓷、卫浴、吊顶、开关、灯具、窗帘、墙纸、灶具、热水器、电视、冰箱、洗

衣机、空调等500多个畅销品牌,几万种产品任您挑选,规模超大,品种齐全,厂商联合放价,价格力度史无前例。

主办方已提前安排各个业主深入到各大建材市场进行价格摸底,25日上午著名砍价师戴老师将带领10000名和您一样有购买

建材需求的业主现场集体向商家叫板砍价,在所有业主摸价基础上再砍价,比其他博览会的价格肯定要低,确保比平时个人购买低10%-30%,届时您对比一下价格就知道万人砍价团购会的优惠力度了!25日上午9:30在安徽省古井体育馆邀您一起见证一年之

中建材最低价格的时刻。
2·25家装材料交易会活动流程:
前期领取2·25装修门票——凭2·25门票免费乘坐大巴车——现场检票领取资料——9:30准时参与砍价盛会——去现场各展厅挑选产品——看中满意后下订单——参与官方兑奖揭奖——抽大奖(25日16:30;26日12:30、16:30;1—17:30乘坐大巴车返回。